

## День работников газовой промышленности - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна  
14.09.2018 12:21 - Обновлено 14.09.2018 15:18

---



День работников нефтяной и газовой промышленности отмечается ежегодно в первое воскресенье сентября. Накануне события, 31 августа Джаз трио "Ad-lib" , Сивкова Кристина и дуэт « ДоРеМишки» были приглашены администрацией "Газпром Трансгаз Томск" на торжественное праздничное мероприятие в город Барнаул.

Особенно волнительно было выступление юных артистов – Ксении Суворовой и Сергея Матвеева, которые впервые участвовали в подобном мероприятии.

Ощущая теплую поддержку со стороны взрослых, юные солисты чувствовали значимость мероприятия и возлагаемые на них надежды.

Поездка получилась дружеской и интересной. Спасибо газовикам за тёплый приём, организацию досуга и подарки!

# День работников газовой промышленности - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна  
14.09.2018 12:21 - Обновлено 14.09.2018 15:18



[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)